



**PREFEITURA DE  
VALINHOS**

**Ofício nº 687/2018-DTL/SAJI/P**

Valinhos, em 24 de abril de 2018.

**Ref.: Requerimento nº 573/18-CMV  
Vereador Mauro de Sousa Penido  
Processo administrativo nº 6.085/2018-PMV**

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Mauro de Sousa Penido**, que versa sobre os reeducandos, consultadas as áreas competentes da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como segue:

1. No momento quantos reeducandos atendem ao município de Valinhos?

**Resposta:** A Secretaria de Licitações informa que a Prefeitura do Município de Valinhos, firmou o Contrato PMV nº 037/2017, com a Fundação "Professor Dr. Manoel Pedro Pimentel – FUNAP, objetivando a contratação de até 40 (quarenta) reeducandos.

2. Como é realizado o transporte do local de detenção até os locais de trabalho na cidade de Valinhos?

**Resposta:** A Prefeitura do Município de Valinhos, promoveu certame licitatório, visando a contratação de locação de ônibus de 44 (quarenta e quatro) lugares, para proceder o transporte dos reeducandos até o Município de Valinhos/SP. Processo de Compras nº 0421/2017, Pregão Presencial nº 174/2017.

3. Com relação ao item 2, em se tratando de transporte terceirizado, foi realizado processo de licitação para tanto?

**Resposta:** Sim. Processo de Compras nº 0421/2017, Pregão Presencial nº 174/2017.



4. Anexar cópia integral ou eletrônica do mesmo.

**Resposta:** De acordo com as informações prestadas pela área técnica da Secretaria de Licitações, resta prejudicado o encaminhamento dos documentos solicitados, tendo em vista o grande volume de folhas (405 fl.), o que configuraria ofensa aos princípios da eficiência, da economicidade, da razoabilidade e da proporcionalidade previstos nas Constituições Estadual e Federal, sendo facultado ao Edil requerente ou assessor devidamente autorizado pelo nobre Edil, consultar a documentação solicitada diretamente na mencionada Pasta, bem como requerer cópias das folhas que julgar necessário

5. Quantas e quais refeições são oferecidas aos reeducandos e qual a quantidade?

**Resposta:** A Prefeitura do Município de Valinhos promoveu certame licitatório – processo de Compras n° 393/2017, Pregão Presencial n° 164/2017, objetivando a aquisição de 10.080 (dez mil e oitenta) marmitex, com a seguinte especificação: MARMITEX, tamanho médio, peso estimado entre 650 a 700 gramas, contendo Arroz e Feijão na quantidade de um terço do peso total, duas carnes, sendo carne vermelha (fraldinha, patinho ou alcatra) e frango (peito ou sobrecoxa), pesando no mínimo 150 (cento e cinquenta) gramas cada e duas guarnições, sendo: legumes (cenoura, batata, vagem e abobrinha) refogados e farofas temperada, salada em embalagem individual e tempero em sachês também embalados individualmente, devendo acompanhar guardanapo, talheres descartáveis e refrigerantes gelado de 250 ml, qualquer sabor, incluindo entrega.

6. Com relação ao item 6, foi realizado processo de licitação para aquisição destes?

**Resposta:** Sim. Processo de Compras n° 393/2017, Pregão Presencial n° 164/2017. Aquisição de marmitex.

7. Anexar cópia integral ou eletrônica do mesmo.

**Resposta:** De acordo com as informações prestadas pela área técnica da Secretaria de Licitações, resta prejudicado o encaminhamento dos documentos solicitados, tendo em vista o grande volume de folhas (261 fl.), o que configuraria ofensa aos princípios da eficiência, da economicidade, da razoabilidade e da proporcionalidade previstos nas Constituições Estadual e Federal, sendo facultado ao Edil requerente ou assessor devidamente autorizado pelo nobre Edil, consultar a documentação solicitada diretamente na mencionada Pasta, bem como requerer cópias das folhas que julgar necessário.



**PREFEITURA DE  
VALINHOS**

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patentado respeito.

**ORESTES PREVITALE JÚNIOR**  
Prefeito Municipal

<b>CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS</b>	
<b>Nº PROTOCOLO 00953/2018</b>	Data/Hora Protocolo: 24/04/2018 14:57
	Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 573/2018
	Autoria: ORESTES PREVITALE
	Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 573/2018 Informações sobre aquisição de alimentação e transporte para atendimento dos reeducandos que atendem a convênio com a Municipalidade.

À

Sua Excelência, o senhor

**ISRAEL SCUPENARO**

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(ERZ/erz)